
HALLITUKSEN VUOSIKOKOUS  

Pöytäkirja 

Martti Ahtisaaren koulun vanhempainyhdistys ry 

  

Aika: 9.10.2023 klo 17 

Paikka: Martti Ahtisaaren koulu 

  

1. Kokouksen avaus 

Hallituksen varapuheenjohtaja Päivi Arvonen avasi kokouksen kello 17.10. 

 

2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin ja kahden pöytäkirjantarkastajan valinta 

Valittiin puheenjohtajaksi Päivi Arvonen. Sihteeriksi Soili Porokka ja pöytäkirjantarkastajiksi Krista 

Liljeström ja Elina Suomalainen.  

 

3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Todettiin kokous päätösvaltaiseksi ja laillisesti koolle kutsutuksi.  

Paikalla Sanna Moilanen, Tiina Haatainen, Elina Suomalainen, Päivi Arvonen, Tuuli Miettinen, Maarit 

Viljakainen, Tuula Koivukangas koulun edustajana, Krista Liljeström, Mikko Pirinen ja Emilia 

Salmivaara.  

 

4. Esityslistan hyväksyminen 

Hyväksyttiin esityslista.  

 

5. Toimintakauden 2022-2023 tilinpäätöksen, toimintakertomuksen ja toiminnantarkastajan 

lausunnon esittäminen  

Rahastonhoitaja Mikko Pirinen esitti tilikauden 2022-2023 tilinpäätöksen. Toiminnantarkastajan 

mukaan rahankäyttö täsmää päätöksenteon kanssa.   

 

Puheenjohtaja Päivi Arvonen esitteli toimintakertomuksen. Kertomus sisälsi tiivistykset muun 

muassa tapahtumista, hankinnoista, liikenneturvallisuusaloitteesta Kuopion kaupungille ja 

alueyhdistystoiminnasta.   

 

6. Toimintakauden 2022-2023 tilinpäätöksen hyväksyminen ja vastuuvapauden myöntäminen 

yhdistyksenhallitukselle ja muille tilivelvollisille 

Myönnettiin vastuuvapaus ja hyväksyttiin tilinpäätös.  



 

7. Hallituksen puheenjohtajan valinta 

Valittiin puheenjohtajaksi Päivi Arvonen.  

 

8. Muiden hallituksen jäsenten valinta 

Hallitukseen valittiin Päivi Arvosen lisäksi läsnäolleet Sanna Moilanen, Tiina Haatainen, Elina 

Suomalainen, Tuuli Miettinen, Maarit Viljakainen, Krista Liljeström, Mikko Pirinen, Emilia Salmivaara 

ja poissaolevana Linda Kemppainen.  

9. Toiminnantarkastajan valinta kaudelle 2023-2024 

Kysyttiin tehtävään Paula Liukkosta.  

10. Jäsenmaksun suuruuden vahvistaminen 

Vahvistettiin jäsenmaksuksi 10 euroa.  

11. Toimintakauden 2023-2024 talousarvion vahvistaminen 

Mikko Pirinen esitteli talousarvion. Tulopuolelle on budjetoitu kevättapahtuma ja jäsenmaksut. 

Menot noudattavat aikaisempien toimintavuosien linjaa tapahtumineen, tarvikehankintoineen ja 

stipendeineen. Vahvistettiin talousarvio.  

12. Toimintakauden 2023-2024 toimintasuunnitelman vahvistaminen 

Päivi Arvonen esitteli toimintasuunnitelman, joka sisältää option esimerkiksi kevään 

pyöräkatsastukseen. Hankinnassa tällä toimintakaudella aiemmissa pöytäkirjoissa mainitut 

pyörävalot Lähitapiolan apurahalla.  

Ollaan yhteistyössä ja mukana koulun tapahtumissa ja yhteistyöryhmissä, kuten Martin koulun 

yhteisöllisessä Iso OHR:ssä (oppilashuoltoryhmässä).  

Vanpy järjestää myös koulun ulkopuolella tapahtuman, nuorisotila Kuikkiksen kanssa yhteistyössä 

diskon marraskuussa.  

Suunnitelmaan kuuluu myös aktiivinen jäsenhankinta.  

Vahvistettiin toimintasuunnitelma.  

 

13. Muut asiat 

 

Tuula Koivunkangas esitteli koululaisten toimintaan tarkoitetun toimintatilin tilanteen. Rahaa tulee 

valokuvaussopimusten myötä järjestelmäkorvauksina. Vanhaa saldoa oli 9.10.2023 yhteensä 

2527,87 euroa.  

Seppälän kuvaamon järjestelykorvaus, 3390 euroa, on tulossa.  

Seuraava menoerä on Martin lasten päivänä 10.11. Martin lasten päivää vietetään meillä ja 

Namibian sisarkoulussa. Tämä on lasten itsensä suunnittelema päivä, johon ostetaan tänä vuonna 

lasten aloitteesta taikuriesitys. Tapio Salomaa tulee esiintymään, ja kustannukset ovat 1500 euroa (2 

esitystä, yhden esitys 750 euroa).  

Keväälle budjetoidaan noin 1000 euroa stipendeihin.  

Keväälle jää vielä rahaa käyttämättä. 



Puhuttiin myös muun muassa MOK-viikoista, tapahtumien tuomisesta koululle (bussikuljetukset 

maksavat paljon) ja tyttöjen hyvinvoinnin dramaattisesta muutoksesta alaspäin (kouluterveyskysely, 

THL). Lisäksi nousi esille ajankohtaisena huolenaiheena sähkötupakointi eli vapettaminen. Ei ole 

näkynyt koulun arjessa muutoin kuin että on löydetty roskana vapettamiseen liittyviä tarvikkeita 

koulun piha-alueen iltakäytön seurauksena.  Aihepiiri voisi antaa sysäyksen omaan 

vanhempainiltaansa.  

 

14. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 18.45. 


